Międzyszkolny Konkurs Matematyczny „TRÓJKĄT –  2016”  dla klas trzecich  –   etap I „A” –  60 minut
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ETAP I (A)

1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:

Ile domów jest przy ulicy Sławinkowskiej, jeżeli po jednej stronie ulicy stoją domy ponumerowane kolejnymi liczbami nieparzystymi od 1 do 71, a po drugiej stronie domy ponumerowane kolejnymi liczbami parzystymi od 2 do 146. 
..... / 4 pkt.

2. Rozwiąż równania i sprawdź:

@ + 369 = 538              r : 14 = 17              s – 768 = 769              16 .  q = 144 

..... / 4 pkt.
3. Wypisz wszystkie podzielniki liczb:

54 ( ....................................................................................................)

64 ( ....................................................................................................)


..... / 3 pkt.
4.  Ułóż zadanie tekstowe o tematyce rodzinnej do działania:

(36 + 28) : 4 = .... 

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................

................................................................................................................................. 

..... / 4 pkt.

5. Oblicz korzystając z praw rozdzielności:

7 · 93 = ....................................................................................................................

108 : 6 = ..................................................................................................................

                                                                                                      ..... / 2 pkt.
6. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

W sadzie, w 7 równolicznych rzędach rośnie 56 porzeczkowych krzewów.
W 4 rzędach rosną krzewy porzeczek czarnych a w pozostałych krzewy porzeczek żółtych. Oblicz, ile w sadzie rośnie krzewów żółtych porzeczek. 
..... / 4 pkt.
7. Wykonaj działania:

9 · (88 : 8 – 9) : 6 = .................................................................................................

48 : 8 · 6 : 4 = .........................................................................................................
538 – 49 + 67 – 119 + 563 = ..................................................................................

..... / 3 pkt.



Dziękujemy





Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
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